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Josmérndk A2 (2017 tavasz) 1. szigorlat ZH

Minden feladat 12 pontos, tehét dsszesen 60 pontot lehet dsszegytjteni. Minden feladat
esetében sziikséges a vilagos indoklas, nem elég a végeredmeény és /vagy a valasz.

1. Az integralasok sorrendjének felcserélésével szamitsa ki az [ e fy"/ ) M dzx dy integralt!

Megoldas. f"/zf;ﬂﬂ%’ﬁ dr dy = "/2f USME gy dp = 0"/ lzsing dz = §(—zcosz +
sm:z:)l"/:z 5.

2. Szémitsa ki [ sina? dz értékét 1/1000 pontossaggall

2n+1 . . ‘ 2 :
Megoldés. sinz = ) -2 (- 1)”132571—1“ mindeniitt konvergens hatvanysor ezért sinz? =
gint2 4n+2

n=0 2nF 1) 1S 0 = 2on=0Jo (-1)" Gy dz =
Y omeol— 1)"z——ﬂls tehat tagonkeént mtegrélhaté [ sin 2 dx By o ?—— dz

1 —
E _..0( 1) m Leibniz-sor, tehat m = 1000 miatt Zn 0( 2n+1)! 7w R
3 mar 1/1000-nél pontosabb kozelités.

3. Adja meg (a) a

2z+ y— z=1
T— Y+ 2=2
—z—2y+az =b

egyenletrendszer megoldasainak szamat az a és b paraméterek fiiggvényében és (b) az Gsszes
megoldast ha a és b olyanok, hogy végtelen sok megoldas van!

Megoldas.
2 P i e =10 A B 1 -1 1 2
j R 7 N () o 2 s~ [ 0 3 -3 -3
-1 -2 a |b -1 =2 a |b 0 -3 a+1|b+2
4] 1 2 5 B 1
~ B | | 0 1 -1 =1 |,
\ 1|b+2 0500 g LA
kévetkezésképp 0 megoldas van, ha ok megold4s van, haa =2, b =1, és
egy megoldas van, ha a # 2. ks by
7 : BT 1
Az Osszes megoldés, haa =2, b ftett matrixa [ 0 1 —-1|-1 |-
< 00 0[O

ra redukélodott, tehat a mego

z=C

4. Legyen e = {e1,e5} R?
szoggel valo elforgatasa.
e-r6l az f bézisba valo
bazisban)!

Megoldas. éa
(b) £ef = lf" -

,azazx =1,y = —1+c,

:.l o ﬁ ] .. .il.-’ w/g
’ Lrja fel az




e ap is konvergens
kozt van olyan, ami a tébbi oszloptol linearisan fuggetlen, :

ghoz az kell, hogy minden oszlop ilyen legyen. PL ((111 (i) ?) nem
szik, hogy a determinansa 0), noha a 3. oszlopa fiiggetlen az els6

0 = A2x=0 = z € Ker A%
szoggel valo elforgatas, C' pedig az z tengelyre valé vetités
= 0.
gy, hogy c1, c2, c3 nem mindegyike 0, akkor ¢, 2¢3, 3¢3
} egy nemtriviélis linearis kombinéaciojaként is elGall,

n-es matrix, amelyre igaz, hogy minden invertalhato

: transzformacio, ha (Az,y) = (z, Ay) minden z,
. jeldli). Igaz-e, hogy ha A szimmetrikus linearis

- -el szorozva) X = A ~2_t kapnank, amibél az
verzének ugyanaz a négyzete. Ez pedig nem
w /4 ill. 7/2 szoggel val6 elforgatas matrixa;

 az origora valo tiikrozés matrixa, és ezek

z, Az) <= Az =0.




